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Τα «πορτρέτα» της διαφθοράς
Ο κ. Καραμανλής αποφασισμένος να «φωτογραφήσει» πρόσωπα της διοίκησης που διευκολύνουν τη διαπλοκή

Του Γ. Ταμπακοπουλου

Τον φάκελο τηε διαφθοράε στον δη
μόσιο τομέα, αλλά και τηε διαπλο
κήε όσον αφορά την εκτέλεση έρ
γων και προμηθειών, θα ανοίξει ο 
πρόεδροε τηε Νέαε Δημοκρατίαε κ. 
Κ. Καραμανλήε, μιλώνταε στην ε- 
κτόε ημερησίαε διατάξεωε συζήτη
ση στη Βουλή την προσεχή Τρίτη. 
Στο ίδιο θέμα επανήλθε χθεε η Νέα 
Δημοκρατία διά του εκπροσώπου 
τηε κ. Θόδωρου Ρουσόπουλου, ο ο- 
ποίοε επισήμανε ότι ύστερα από εί
κοσι χρόνια του ΠΑΣΟΚ στην εξου
σία, όπωε αποδεικνύεται από τιε ε- 
πίσημεε εκθέσειε, όχι μόνον εθνι
κών αλλά και διεθνών οργανισμών, 
η χώρα μαε είναι η πρώτη μεταξύ 
των εταίρων τηε στην Ευρωπαϊκή 
Ενωση στην αδιαφάνεια και στη 
διαφθορά και φθάνει να συγκρίνε- 
ται με χώρεε του Τρίτου Κόσμου.

Καταγγελίες
Ο πρόεδροε τηε Νέαε Δημοκρα- 

τίαε κ. Καραμανλήε θα εστην ομι
λία του θα αναφερθεί κυρίωε σε 
καταγγελίεε για τη νομιμοποίηση 
τηε διαφθοράε και τηε διαπλοκήε, 
μέσα από νομοθετικέε ρυθμίσειε 
που έχει προωθήσει η κυβέρνηση, 
όπωε του Ν. 2522/97 με τον οποίο 
ακόμη κι αν ακυρώνεται μια σύμ

βαση, η εκτέλεση του έργου συνε
χίζεται, του Ν. 2940/2001 που ορ
γάνωσε το ολιγοπώλιο στα δημόσια 
έργα αλλά και το μείζον θέμα του 
βασικού μετόχου.

Ιδιαιτέρωε θα σταθεί ο πρόε
δροε τηε Νέαε Δημοκρατίαε στο 
θέμα τηε ατιμωρησίαε που κυριαρ
χεί στον δημόσιο βίο. Το κράτοε, 
θα υπογραμμίσει ο κ. Καραμανλήε, 
επιβραβεύει την παρανομία και ε
κτρέφει την αθλιότητα, καθώε η 
κυβέρνηση δεν δέχεται ποτέ την 
ενεργοποίηση των ελεγκτικών 
διαδικασιών τηε Βουλήε για τη 
διερεύνηση υποθέσεων που παρέ- 
Γπεμψε στη Δικαιοσύνη. Για τον λό

Εβερτ: Η κυβέρνηση επιζητεί την ατιμωρησία
Για υποκριτική συμπεριφορά όσον αφορά το θέμα 
της αντιμετώπισης των σκανδάλων και της διαφθοράς, 
κατήγγειλε χθες την κυβέρνηση με δηλώσεις του ο τέ
ως πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας κ. Μιλτιάδης 
Εβερτ, επισημαίνοντας ότι:
«Οταν η Νέα Δημοκρατία καταγγέλλει σκανδαλώδεις ε
νέργειες και αποφάσεις της κυβέρνησης, ο πρωθυ
πουργός και τα κυβερνητικά στελέχη απαντούν με την ί-
δια επωδό: «Εάν έχετε διαπιστώσει σκάνδαλα, να τα 
στείλετε στην Δικαιοσύνη».
Οταν όμως η Νέα Δημοκρατία», συνεχίζει τη δήλωσ 
του ο κ. Εβερτ, «τα στέλνει στη Δικαιοσύνη και οι ει- την ατιυωρησια».
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σαγγελικές αρχές παραπέμπουν τις υποθέσεις στη 
Βουλή, η κυβέρνηση κατηγορεί και υβρίζει τις εισαγ- 
γελικές αρχές. Το ίδιο κάνει η κυβέρνηση όταν το Ελε
γκτικό Συνέδριο διαπιστώνει γεγονότα και στοιχεία 
πο/Γ δεν της αρέσουν, σχετικά με τη διαχείριση των οι- 

νομικών του κράτους».
(Αυτή είναι η αντίληψη περί διαφάνειας του κ. Σημίτη. 
Αυτός είναι ο σεβασμός του προς τους θεσμούς και 
αυτή», καταλήγει στη δήλωσή του ο τέως πρόεδρος 
της Νέας Δημοκρατίας, «είναι η υποκριτική συμπερι
φορά της κυβέρνησης Σημίτη, που με αγωνία ζητεί t

γο αυτό θα σταθεί στιε απευθείαε 
αναθέσειε δημοσίων έργων και 
στιε μεθοδεύσειε που καταστρα
τηγούν τουε νόμουε.

Υποθέσεις αδιαφάνειας
Εκτόε όμωε από την κατάσταση 

που επικρατεί με υποθέσειε αδκ- 
φάνειαε και διαπλοκήε στιε αναθί ■ 
σείε δημοσίων έργων και προμηθει > 
ών, ο κ. Κ. Καραμανλήε θα υπο
γραμμίσει και τη διαφθορά στον δη
μόσιο τομέα, ώστε να αναδειχθεί ο 
ρόλοε του κομματικού κράτουε. Στο 
γραφείο του προέδρου τηε Νέαε Δη
μοκρατίαε έχουν φθάσει συγκεκρι- 
μένεε καταγγελίεε από τουε αρμόδι- 

ουε υπευθύνουε τομέων του κόμμα- 
τοε που αναφέρουν χαρακτηριστι- 
κέε περιπτώσειε -τιε οποίεε ο κ. Κα
ραμανλήε θα «φωτογραφήσει» στη 
Βουλή- όπωε:

— Διαχειριστικέε αλλοιώσειε στο 
Γ' ΚΠΣ: Εχουν υποχρεωθεί συγκε
κριμένα τρειε προϊστάμενοι ειδικών 
υπηρεσιών (ανεξάρτητεε διοικητι- 
κέε αρχέε) να παραιτηθούν γιατί δέ
χονταν πιέσειε. Πρόκειται για πα- 
ραιτηθέντεε από τουε τομείε τηε 
Πληροφορίαε, του προγράμματοε 
[Παιδείαε και του προγράμματοε 
>Στερεάε Ελλάδοε.

— Αδικαιολόγητεε καθυστερή
σει έωε και ενόε ετουε στην έκδο

(tttXt οσύνη, έπειτα από συγκεκριμένεε 
καταγγελίεε.

ση πορισμάτων όσον αφορά διάφο; 
ρουε ελέγχουε των αρμοδίων υπη 
ρεσιών του υπουργείου Οικονομά 
κών. «Σημεία και τέρατα» έχουν πι 
στοποιήσει οι έλεγχοι, αλλά nopii 
σματα δεν εκδίδονται για να κατα? 
λογισθούν ευθύνεε.
/ — Τη σκανδαλώδη συμπεριφο
ρά, μεταξύ άλλων, προέδρου κέ- 
ιντρου στον τομέα τηε ενέργειαε, 
που έχει διορίσει υπαλλήλουε χωρίε 
να περάσει από τη διαδικασία του 
ΑΣΕΠ. Ο ίδιοε αγόρασε κατασπατα- 
λώνταε το δημόσιο χρήμα δύο αυ- 

ί τοκίνητα (το ένα τζιπ) για τον εαυ- 
ί τό του, ενώ κατά τη διάρκεια τηε υ- 
ποψηφιότητάε του στιε τελευταίεε 
νομαρχιακέε εκλογέε... χρησιμοποί
ησε τρία άτομα από το κέντρο αλλά 
διέθεσε και δέκα εκατομμύρια 
δραχμέε για... χριστουγεννιάτητεε 
κάρτεε. Είναι ο ίδιοε που χρησιμο
ποιεί τιε επιστημονικέε εργασίεε 
του κέντρου, όπωε Θα καταγγείλει 
η Νέα Δημοκρατία, για προσωπικέε 
δημοσιεύσειε στην προσπάθειά 

4ου να αναγορευθεί σε καθηγητή 
πανεπιστημίου...

— Την παραμονή στιε θέσειε 
τουε ή σε άλλεε παραπλήσιεε αλλά 
στιε ίδιεε υπηρεσίεε, υπαλλήλων 
που έχουν παραπεμφθεί στη Δικαι-


